25 апреля в Большой Черниговке Самарской области с участием депутата Госдумы РФ Надежды Колесниковой прошла V Межрегиональная научно-практическая конференция “Среда образовательного учреждения как средство воспитания, развития и социализации личности ребенка”

Конференция проходила в межпоселенческом культурном центре и фактически стала международной. В работе форума приняли участие более 500 человек. Руководящие и педагогические работники Самарской и других областей, Казахстана, Башкирии. А также руководители округов, образовательных организаций, представители муниципальных районов 158 избирательного округа.

Депутат Госдумы РФ Колесникова Н.Б.: “Три года назад я впервые попала на эту конференцию и с тех пор каждую весну стараюсь отложить все дела, чтобы приехать на этот слет. Такая форма общения - свободная, диалоговая, творческая - очень продуктивна и полезна. Здесь мы обмениваемся не только общим опытом, но и конкретными практическими наработками. Этот обмен дает заметный толчок развитию и движению вперед. Здесь определяются приоритеты и болевые точки, обсуждается и вырабатывается понимание, что и как нам делать дальше. 

Социализация ребенка - это важнейший этап в развитии и воспитании. Как ребенок войдет в этот мир, как он научится с ним взаимодействовать, настолько он будет успешен, востребован и т.д.

В рамках заявленной темы, необходимо понимать, что каждый год мы сталкиваемся все с новыми и новыми вызовами и проблемами. Сейчас молодое поколение смотрит на мир через экран компьютера. Это есть реальность, с которой нам необходимо считаться и которую нам необхоидмо воспринимать. Мы должны быть готовы - морально, методически, системно.

Например, активно обсуждаемая в последнее время тема подростковых суицидов. Что это? Это есть отработка новых технологий воздействия на создание, на манипулирование личностью. И это уже не фантастика, это сегодняшняя реальность. Мы должны быть готовы и этим вызовам. Мир двигается вперед и развивает технологии с сумашедшей скоростью. Все это мы должны понимать и учитывать в вопросах социализации ребенка. Более того, нам нужна и социализация учителей в новых реалиях. Зачастую мы, учителя, беспомощны в этих вопросах. Нам надо быть готовыми - учиться, осознавать, принимать современную реальность”.

Далее депутат Колесникова в рамках региональной недели провела прием граждан большеглушицкого района, встречу с представителями представители районного отделения партии “Единая Россия”, с активистами района.

Депутат рассказала своим избирателям о работе Госдумы, о приоритетах, о новых и необходимых законодательных инициативах. Людей интересовали самые разыне вопросы: международная обстановка, внутренняя политика, армия, вооружения, экономика, социальная сфера, санкции, развитие с/х, снижение доходов населения, наличие четких планов развития, особенности внедрения платежной системы МИР и т.д.

Затем Надежда Борисовна Колесникова, в рамках конференции провела секцию “Управленческий ресурс как условие успешной социализации”. Получился очень острый и живой интерактивный диалог.

Н.Б.Колесникова: “Если мы с вами в самое ближайшее время не уйдем с дороги формализации и формализма - мы наживем очень серьезные проблемы уже в самом ближайшем будущем. Понимание этого должно начинаться в школе. Если мы что-то делаем, то должны делать это искренне, с полной отдачей, или не делать вовсе. К сожалению, сейчас мы в самых разных областях жизнедеятельности видим, чувствуем и понимаем формализацию, где процесс идет ради процесса. Или ради галочки в отчете.

Когда мы ставим перед собой педагогические задачи: “патриотическое воспитание, любовь к Родине, к стране” - мы сами не всегда глубоко и четко понимаем современное звучание и понимание этих слов. Время меняется, мы живем уже в другом мире. И наши дети - продукт этого мира и его технологий. Поэтому порой мы звучим неискренне. Дети это чувствуют. Они - другое поколение. Прежде чем говорить об этом, мы сами для себя должны дать абсолютно четкие ответы. 

Гражданское образование сегодня - это одна из самых важных задач в школе. Необходимо воспитывать культуру взаимодействия человека и государства. Этот год - год 100-летия Великой революции. Это повод задуматься и сделать выводы”.

