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Геральдическое описание и обоснование символики эскиза герба
 городского поселения Петра Дубрава муниципального района Волжский Самарской области

1.Геральдическое описание эскиза герба городского поселения Петра Дубрава гласит:
«В золотистом поле, обрамленная венком из дубовых листьев, ветка с тремя желудями – символ городского поселения, включающего три населенных пункта. Вспышка взрыва на зеленой земле – опора поселения – завод оборонного значения, производящий порох».
2.Обоснование символики герба городского поселения Петра Дубрава.
[bookmark: _GoBack]Статус городского поселения Петра Дубрава муниципального района Волжский Самарской области официально оформлен в 2005году. В него вошли три населенных пункта: поселок городского типа Петра Дубрава, поселок Дубовый Гай, поселок Заярье. История образования поселения начинается с первого упоминания в 1910году о поселке, основанного переселенцами из села Водник на старом тракте, ведущем из села Красный Яр в село Смышляевка у приветливой рощи Дубрава. Ввиду отсутствия собственного названия, поселок назвали по имени лесника Петра, осуществляющего надзор за прилегающей территорией и дубовыми лесами.
Второе важное событие в истории поселения – 18 июня 1942, когда была изготовлена первая партия дымного пороха на заводе «Коммунар», который стал основой дальнейшего развития поселения как градообразующее предприятие.
Зеленый цвет дубового веника, земли и шляпок желудей символизирует: единство застройки населенных пунктов с окружающей природой, здоровье и надежду жителей на дальнейшее процветание, которое выражено золотистым полем.
Золото символ высшей ценности, величия, великодушия, богатства урожая. Красный и желтый цвета на вспышке пороха – символизируют силу и могущество, что необходимо для дальнейшего развития градообразующего предприятия и всего поселения Петра Дубрава.  

