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Пояснительная записка
к проектам постановлений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка


Проекты постановлений Администрации городского поселения Петра Дубрава муниципального района Волжский Самарской области о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка подготовлены на основании заявления, поступивших от:

- Кострикина С.В., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:0301008:443, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, городское поселение Петра Дубрава, поселок Дубовый Гай, в территориальной зоне Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0 м;

- Кабановой А.Ю., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:0301008:442, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, городское поселение Петра Дубрава, поселок Дубовый Гай, в территориальной зоне Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0 м;

- Василькина Г.А., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:0302005:1213, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, п.г.т. Петра Дубрава, ул. 60 лет Октября, участок б/н, в территориальной зоне О «Общественно-деловая зона», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0 м;

- Филатова А.П., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:0301008:424, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, городское поселение Петра Дубрава, поселок Дубовый Гай, улица Луговая, земельный участок № 7, в территориальной зоне Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0 м.
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